



**В Белгородской области задержан бывший врач,
подозреваемый в гибели пациента в больнице областного
центра, следствие намерено ходатайствовать о его аресте**



На основании новых данных о гибели пациента следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета России по Белгородской области принято решение о задержании бывшего врача-хирурга городской больницы № 2 города Белгорода Ильи Зелендинова. В ближайшее время планируется предъявить ему обвинение и решить вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Как ранее сообщалось, 29 декабря 2015 года в больницу поступил пациент, который в ходе проведения одной из процедур ударил ногой медсестру. Врач вступился за медработника и ударил пациента по лицу. Мужчина упал и впоследствии скончался.

Учитывая большой общественный резонанс, Председатель Следственного комитета России взял данное уголовное дело на личный контроль.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Руководитель управления

В.И. Маркин

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004941>